



"Управление ветеринарии Пий-Хемского кожууна Республики Тыва", Государственное бюджетное учреждение

Регион Республика Тыва

Телефон +7 (39435) 21598

ИНН 1702003212

ОГРН 1041700540738

ОКПО 541842

OKATO 93235501000

Расшифровка Туран

OKATO

Факс +7 (39435) 21598

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.2	Основной	Ветеринарная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"Управление ветеринарии Пий-Хемского кожууна Республики Тыва", Государственное бюджетное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Управление ветеринарии Пий-Хемского кожууна Республики Тыва", Государственное бюджетное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Управление ветеринарии Пий-Хемского кожууна Республики Тыва", Государственное бюджетное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Управление ветеринарии Пий-Хемского кожууна Республики Тыва", Государственное бюджетное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Управление ветеринарии Пий-Хемского

кожууна Республики Тыва", Государственное бюджетное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 08.07.2004. Компания "Управление ветеринарии Пий-Хемского кожууна Республики Тыва", Государственное бюджетное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 668510, Тыва Респ, Пий-Хемский р-н, Туран г, Дружба, 13, - и специализируется на Ветеринарная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1702003212, ОГРН 1041700540738, ОКПО 541842.